

Под таким девизом 15 марта 2010 года пройдет Всемирный день защиты прав потребителей

В этом году он посвящен вопросам защиты прав потребителей в сфере финансовых услуг.

Доступ к получению безопасных, стабильных, законных финансовых услуг имеет важное потребительское значение во всем мире, не в последнюю очередь в контексте глобального финансового кризиса. Освещение данной тематики в нашей стране призвано определить ее приоритеты и меры, реализация которых позволит обеспечить решение важнейших задач социально-экономического развития России в современном мире.

Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай подготовлен проект распоряжения Правительства Республики Алтай, разработан план мероприятий, в которых планируется задействовать все министерства, ведомства, муниципалитеты, образовательные учреждения, общественные организации. Будет проводиться тематическое консультирование граждан, конкурсы на знание основ прав потребителей, а также "Горячей линии" для предоставления потребителям информации и консультаций, в том числе по вопросам защиты прав потребителей при предоставлении им услуг в сфере потребительского кредитования, открытые уроки и факультативные занятия для учащихся школ и средних специальных учреждений республики, заседаний круглых столов. Все мероприятия будут проводиться при поддержке средств массовой информации.